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Ao trigésimo dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às dezoito horas e trinta minutos, 
nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quórum regimental, 
invocando a proteção de Deus o Presidente, Senhor Álvaro Da Silva Brandao, declarou aberta à 
sessão que foi de caráter ordinário. Feita a chamada dos vereadores, estão presentes Álvaro Da 
Silva Brandão, Dilceu Francisco da Silva, João Batista Fernandes, Marcos Adriano Lerner, Marcos 
Roberto de Souza, Sergio Cenci Sobrinho, Luis Carlos de Brito, Léo Mota, Edevaldo Borges dos 
santos. Apreciação e votação da Atas: Ata zero trinta e dois, zero trinta e três, aprovada por todos. 
Tribuna Livre: Paulo Délcio, presidente do Partido dos Republicanos cumprimenta a todos, e diz 
agradecer o vereador Edevaldo que foi muito importante nessa caminhada, e aos que apoiaram 
também, diz que nosso partido é de inclusão, vindo propor para que faça uma câmara unida para os 
próximos quatro anos, inclusive faz uma menção a Vanice que é uma das mulheres que irá assumir, 
pois temos três mulheres, sendo Grazi dos Republicanos que é suplente, e diz que o Republicanos 
estará à disposição e vem lutar muito por essa inclusão e um consenso. Obrigado. 
Correspondência: Não teve. Pedidos de informação: Não teve. Indicações: Não teve. Grande 
Expediente: Não tem. Projetos em votação: Projeto de Lei zero quarenta e seis de dois mil e vinte. 
Projetos em comissão: Projeto de Lei zero cinquenta, Projeto de Lei zero cinquenta e um, Projeto de 
Lei zero cinquenta e dois, Projeto de Lei zero cinquenta e três, Projeto de Lei zero cinquenta e 
quatro, Projeto de Lei zero cinquenta e cinco, Projeto de Lei zero cinquenta e seis, Projeto de Lei 
zero cinquenta e sete de dois mil e vinte. Pronunciamento pessoais: Vereador Léo Mota 
cumprimenta a todos e agradece pelo voto de confiança de quem confiou em seu trabalho, onde 
sou muito cobrado por todos e cada vereador tem seu jeito de cobrar, indo atrás, buscando 
alternativas, na área da educação temos que ter um acompanhamento e existe alguma coisa que 
tem que ser mudada, estamos preocupado com problemas com drogas, e temos que ter segurança 
na entrada e na saída do colégio, para segurança dos filhos, os professores não conseguem ficar 
cuidando, e tem que sentar e conversar para o desenvolvimento, diz também que alguns não tem 
noção do que é aqui e acham que é paz e amor aqui dentro, aqui tem que ser vereador atuante que 
não só cobra mas que mostra proposta. Obrigado. Presidente Álvaro cumprimenta a todos, também 
a Vanice e o Délcio, e visitantes, e diz que façamos o melhor para o próximo ano, agradece pelo 
cento e quarenta e dois votos recebidos, teve amigos meus que tinham compromisso com outros 
vereadores, e agora temos que trabalhar, vou ficar  fiscalizando, tentando que se realize as casas 
populares, melhorias no interior, e que empresas que está em andamento venham, cada um 
fiscalize seu lado, sem brigas, e assinaturas e aprovação dos projetos serão importantes, 
cumprimenta Angela vereadora eleita, parabeniza o codécio e Dirceu pelo belo trabalho e tem 
certeza que vão deixar marcas aqui e que na próxima podem estar aqui de novo, nessa eleição fui 
muito cobrado por não falar, nunca tive medo de mudar de partido, se for preciso mudo de novo, 
pois precisamos de partido para concorrer e não ser fanático se enterrando num partido, último 
caminhão (caçamba) quem conseguiu foi eu, todos sabem aqui, pois vocês também conseguiram 
com seus deputados, e daí reclamam que tirei diárias de mil reais, mas eu consegui um caminhão 
no valor de duzentos e cinquenta mil reais, porque eu tive coragem de trocar de partido e com 
Carlos Gomes que é um excelente deputado, infelizmente não agora não estava junto, mas ele que 
me deu essa emenda onde fui à Brasília, pretendo ficar,  mas não tenho medo de sair, e dizer para 
os vereadores Dirceu e codécio que tudo que eles fizeram conseguiram para Fazenda Vilanova, 
tenho certeza que foi bom, infelizmente eram muitos candidatos, era uma eleição muito disputada. 
Obrigado. Vereador João Fernandes aproveita e fala sobre o primeiro  pronunciamento do vereador 
Léo Mota que fala da educação e viu que em São Paulo e alguns municípios da região sudeste 
estão vendo pra colocar uma disciplina que seria bom mostrar o valor de um voto, o porque tem que 
votar, e vê que essas pessoas mais indicadas seriam os secretários, professores e pedagogos, e 

   



ensinar o porquê votar, cobrar do vereador, e porque são nove vereadores, falou também que  o 
presidente dos Republicanos Délcio procura consenso ele não quis dizer que não vai haver 
divergências, somos nove vereadores e na realidade aqui é um lugar de debates, só gostaria que 
fosse num bom nível. Obrigado.  Vereador Edevaldo diz querer o crescimento e o bem do município 
crescendo cada vez mais. Obrigado. Espaço de Liderança: Não tem. Nada mais havendo para 
tratar, o Presidente invoca novamente a proteção de Deus e dá por encerrada a sessão; convoca 
para a próxima sessão ordinária que será realizada no dia sete de dezembro de dois mil e vinte às 
dezoito horas e trinta minutos. 

   
 
 

                                   SALA DAS SESSÕES, 30 de novembro de 2020. 


